

超額完成首次F1試車

方駿宇 超級駕照

方駿宇成為史上首名駕駛F1戰車的香港賽車手，這名24歲車手周三在西班牙華倫西亞賽道，測試沙巴F1車隊2012年的C31型號戰車，最終完成99圈並跑畢396.5公里，符合向國際汽聯(FIA)申請超級駕駛執照的門檻(最少300公里)，未來有機會參與F1比賽。

方駿宇在試車中首次駕駛沙巴C31賽車，即以1分27.019秒在全長4.005公里的華倫西亞賽道完成首圈，其後更愈趨愈勇，並在第18圈做出1分14.885秒的全日最快時間，非常接近沙巴F1車隊於今年6月試車時所錄得的1分14.0秒。在早上試駕沙巴C31跑畢44圈的方駿宇，在午後的環節再跑多55圈，全日完成99圈共396.5公里，超額完成申請FIA超級駕駛執照的最低300公里要求。

試車表現壓倒F3歐洲冠軍

值得一提的是，方駿宇在試車時，表現力壓同場為蓮花車隊試車的應屆歐洲三級方程式冠軍、來自法國的奧干，該名下月將前赴澳門東望洋參加F3的18歲車手，試駕蓮花E20時做出的全日最快時間為1分14.898秒，比方駿宇慢0.013秒。方駿宇在12節試車中的進步有目共睹。

無論車隊陸續為戰車加入DRS、EBD廢氣驅動抗散器等元素，以至於進行單節長達14圈的試車，亦未有遇到考驗，這名「90後」車手在試車後說：「很高興我超額完成獲取超級駕照的要求，現在就看FIA會否讓我得償所願。我真的希望能在F1繼續發展，希望明年能夠成為正式的試車手，甚至在2016年能夠參賽。」

車隊工程師大讚非常出色

沙巴F1車隊的賽車工程師羅素坦言，以

首次試駕F1的表現來說，方駿宇是「非常出色」。方駿宇則輕鬆表示：「無論是對戰車的掌控、下壓力和馬力的適應，這一切都比我想像中容易，我原本以為自己要花上半天時間才能適應。」方駿宇達成試駕F1戰車的里程碑後，將會集中精神備戰本月底在上海舉行的奧迪R8 LMS盃賽事，該站賽事將是季內5站比賽中的第4站，賽季煞科戰將於12月在阿扎比舉行。

香港文匯報記者 梁啓剛

方駿宇成為香港首名駕駛F1的賽車手。

卡特漢姆的戰車或無緣在美國站亮相。資料圖片

卡特漢姆走向末路

F1卡特漢姆車隊走向末路！卡特漢姆車隊管理層昨日威脅離開，並對車隊創始人、馬來西亞富商費南迪斯採取法律行動。來自卡特漢姆車隊的一則爆炸性聲明中，指控費南迪斯在今年7月宣稱把車隊轉賣給一個來自瑞士和中東的投資者後，並沒有實際完成股權轉讓程序，或將被告上法庭。同時，本周早些時候，卡特漢姆F1車隊的供應公司被馬來西亞進出口銀行任命的管理人監管，並下令車隊的賽車不准離開工廠，這意味着卡特漢姆F1車隊可能在美國站不可登場。面對種種不明前景，車隊管理層決定威脅離開，並對費南迪斯採取法律行動。

艾利斯通勸離開F1

儘管卡特漢姆車隊深陷水深火熱，但F1老闆艾利斯通並無憐憫之心，他說：「我認為他們還是走了好。我不希望帶着乞討飯碗的人在這兒轉悠。」卡特漢姆F1車隊自2010年進入F1，至今尚未贏得任何積分。

香港文匯報記者 梁啓剛



方駿宇(前)為沙巴F1車隊試車。

方駿宇完成99圈試車。

NBA 選秀抽籤改革遭否決

NBA理事會周三對選秀抽籤制度改革進行投票，結果13支球隊投反對票，改革方案未獲通過，意味着選秀抽籤制度保持現狀。

為了遏制有球隊故意擺爛，聯盟致力改革選秀抽籤制度。目前戰績最差的球隊獲得「狀元籤」的概率高達25%，若根據改革方案，戰績最差的4支球隊獲得「狀元籤」的概率同為約11%。另外，在抽籤區中戰績相對較好的球隊，獲得「狀元籤」和前6位的概率都會增加不少，不過，這次的改革方案遭到否決，只得17支球隊投下贊成票。根據聯盟規定，需要最少23支球隊投票贊成，方案才能通過。

自1985年開始使用選秀抽籤制以來，只有4支成績最差的球隊獲得「狀元籤」，最近一次是魔术在2004年獲得，當時球隊選中鋒懷特活。

總經理睇好馬刺衛冕

NBA新球季下周開鑼，大部分球隊總經理均看好馬刺能夠成功衛冕，而重返騎士的勒邦占士則成為常規賽MVP大熱之選。在聯盟的一次調查中，馬刺獲得46.2%的得票率，

以壓倒性優勢成為NBA球隊總經理最被看好的奪冠球隊，騎士僅以15.4%位列第2位。

至於MVP人選方面，勒邦占士的得票率高達67.9%，大幅拋離上屆得主杜蘭特，後者僅得21.4%。

鮑爾默現身快艇主場

另外，快艇周三在新班主鮑爾默首次現身主場觀賽下，憑藉格里芬與基斯保羅分別攻入35分和34分，主場以108:105險勝太陽。格里芬近日捲入一宗傷人案件，被指在拉斯維加斯一間脫衣舞夜總會襲擊一名男子，目前警方正在着手調查，對此快艇主帥李華士發表聲明表示相信格里芬，並非非常有信心事件將會水落石出。

格里芬(右)攻入35分。

美聯社



騎士近年多次抽到「狀元籤」。

資料圖片

年終賽2連敗 舒娃難做一姐

俄羅斯美女網球手舒拉寶娃昨日在新加坡舉行的年終賽，以3:6和2:6的盤數不敵捷克球手基維杜娃，在白組遭遇2連敗，要登上「年終一姐」寶座的機會變得微乎其微。

舒娃在年終賽原有大好機會超越莎蓮娜威廉絲(細威)成為「年終一姐」，可是這名世界排名第2的球手繼場場負禾絲妮雅琪後，昨日再連輸2盤予基維杜娃，面臨出局危機。現在舒娃若要當上「年終一姐」，必須躋身決賽的同時，還要細威提早下馬，不過舒娃目前在小組賽2連敗，晉級決賽也存疑，形勢極為被動和不利。



舒娃昨日以總盤數0:2不敵基維杜娃。美聯社

「丹麥甜心」晉級在望

同組的另一場比賽，「丹麥甜心」禾絲妮雅琪以7:5和6:3的盤數力挫波蘭球手拉雲絲卡，小組賽2戰全勝，幾可肯定躋身準決賽。對於能否贏得個人職業生涯最重要的冠軍(年終賽冠軍)，賽後禾琪說：「我首先要在小組出線，老實說，我不認為這裡有任何熱門球手，任何球手也能擊敗對手。」

香港文匯報記者 蔡明亮

東方建議成立獨立運作委員會

香港文匯報訊(記者 潘志南)港超聯昨日舉行每月例會，東方代表梁守志表示不希望賽事再受到董事局影響行政和運作，建議港超聯成立獨立運作委員會，但召集人王威信表示運作架構需要資金支持，而且希望是長遠運作，而非短視。王威信續透露，會議提出成立賽事檢閱小組，目的是補救球證在賽事上「走漏眼」的犯規行為，進行賽後檢閱和指控，但有與會人士形容為「秋後算賬」小組。

另外，本屆取得港超聯轉播權的亞洲電視，昨日派出營業總監蔡錦豐出席，就轉播比賽聽取各球會的意見。

蔡錦豐指出，今次主要和球會商談有關轉播節目的冠名廣告，目的是為電視台和足總增加收入，他坦言電視台目前是做節目。另外，他認為今屆的直播和錄播水準比過去數屆高，而網上直播的觀眾未能反映在收視點上。

蔡錦豐聽取球會意見。潘志南攝

港隊亞殘運添3銀1銅



胡同生贏得男子50米複合弓銀牌。

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)港隊昨日在仁川亞殘運的射箭、草地滾球和游泳項目，合共增添3銀1銅，目前以9金14銀19銅共42面獎牌，於獎牌榜排名第8位。而在今日的籤科日，港隊在硬地滾球BC4個人賽包攬決賽席位，提早鎖定1金1銀，為今屆賽事完美謝幕。

港隊射箭代表胡同生昨日在男子50米複合弓決賽僅負伊朗選手6環，摘得一枚銀牌；而周沅凝則於今屆新增的女子SM14級200米個人混合泳決賽中，游出2分54秒84，僅負韓國選手奪得銀牌，加上趙仲燊和鄧美儀在草地滾球的混合B8雙人賽屈居亞軍，合共為港隊進賬多3枚銀牌。另外，蔡兆雄、高行易、劉永鏞在乒乓球男子TT1-3級團體賽4強不敵泰國，摘得銅牌。

仁川亞殘運今晚閉幕，港隊在今日的硬地滾球BC4個人賽包攬決賽席位，由梁育榮對戰劉慧茵，肯定為港隊增添1金1銀，而在乒乓球TT6-7團體賽，港隊亦有機會爭銅。

體壇連線

港明年辦亞太業餘高爾夫賽

2014年亞太業餘高爾夫球錦標賽昨日在澳洲皇家墨爾本高爾夫俱樂部拉開帷幕，賽會宣布明年的賽事將在香港清水灣高爾夫鄉村俱樂部舉行，這是香港首次主辦該項賽事，確定在明年10月1日至4日上演。清水灣高爾夫球場分成兩部分，包括高地9洞和海洋9洞。



今年的亞太業餘高爾夫球錦標賽昨日在墨爾本舉行。

馮珊珊藍灣大師賽並列第2

中國女子高爾夫球手馮珊珊昨日在海南省陵水出戰LPGA藍灣大師賽，首輪賽事與包括美籍韓裔球手魏聖美在內的其他5名球手，打出低標準杆5杆的67杆，並列第2位，而美國球手科達則以低標準杆6杆的66杆暫居首位。

新華社